



Пензенский гимнаст Денис Аблязин в составе сборной России стал Чемпионом XXVII Летних студенческих Игр, проходящих в Казани с 6 по 17 июля 2013 года.

По официальной информации пресс-службы Универсиады - 2013, в понедельник, 8 июля, российская команда в составе Эмина Гарипова, Дениса Аблязина, Николая Куксенкова, Давида Белявского и Никиты Игнатьева по итогам шести упражнений набрала 273,150 баллов. Серебряным призером стала сборная Украины (269,950 баллов), бронзовым - сборная Японии (269,700 баллов).

*Аблязин Денис Михайлович родился 3 августа 1992 года. Заслуженный мастер спорта по спортивной гимнастике. Серебряный и бронзовый призер игр XXX Олимпиады 2012 года, серебряный и бронзовый призер чемпионата Европы 2012 года, участник чемпионата Мира 2011 года, многократный чемпион России. Воспитанник Школы высшего спортивного мастерства (г. Пенза).*